
 
 

 

                                                                       

   

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

                  Αθήνα,  10/10/2024 
 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 
             
               
ΘΕΜΑ:    «Απροστάτευτοι δεκάδες κάτοικοι και επιχειρηματίες στο κέντρο της 

Αθήνας» 
 
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Κατόπιν καταγγελιών κατοίκων και επαγγελματιών στην περιοχή του Μεταξουργείου στην 
Αθήνα, προ ημερών, σημειώθηκαν φθορές σε υδραυλικές εγκαταστάσεις πολυκατοικιών 
και επιχειρήσεων από επιτήδειους,  οι οποίοι αφαίρεσαν τον χαλκό από σωληνώσεις. 
Συγκεκριμένα,  κάτοικοι και επιχειρηματίες που διατηρούν καταστήματα εστίασης πέριξ 
της πλατείας Αυδή, στην περιοχή του Μεταξουργείου, κατά τις πρώτες πρωινές ώρες μιας 
παρελθούσας ημέρας, διαπίστωσαν ότι, εντελώς αιφνίδια, δεν υδροδοτούνται, λόγω 
κλοπής των σωληνώσεων ύδρευσης, πράγμα το οποίο προκάλεσε τεράστια αναστάτωση 
και οικονομική ζημία για τη λειτουργία των καταστημάτων τους και των νοικοκυριών τους. 
 
Αλγεινή εντύπωση προκαλεί το γεγονός ότι, η άνω περιοχή έχει διαρκή παρουσία 
αστυνομικής δύναμης, τόσο λόγω ύπαρξης της δημοτικής πινακοθήκης του Δήμου 
Αθηναίων, όσο και λόγω της κατοικίας της Προέδρου της Δημοκρατίας. Η Ελληνική 
Αστυνομία φέρεται να έχει προβεί  σε μια σύλληψη, όμως, τα θύματα αναφέρουν πως 
πρόκειται για σπείρα εγκληματιών, που δρα κατά ομάδες και οργανωμένα. Ωστόσο, παρά 
την ύπαρξη φρούρησης, οι δράστες φέρεται να έδρασαν ανενόχλητοι σε βάρος της 
περιουσίας των ντόπιων κατοίκων και επαγγελματιών, οι οποίοι δηλώνουν έρμαια των 
παραβατικών συμπεριφορών κάθε επιτήδειου.  
 
Βάσει των ανωτέρω:  
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1) Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε, προκειμένου να συλληφθούν όλοι οι δράστες που 
εμπλέκονται ως συνεργοί στις παραπάνω αναφερόμενες κλοπές; 
 

2) Πόσα είναι τα επισήμως καταγεγραμμένα περιστατικά εκδήλωσης παραβατικών 
συμπεριφορών στο κέντρο των Αθηνών, κατά το τρέχον έτος; 
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3) Θεωρείτε ότι αρμόζει σε μια Πολιτεία που εγγυάται την ασφάλεια των πολιτών 
της, το να καθίσταται δυνατή η εκδήλωση έκνομων συμπεριφορών σε μια 
περιοχή, όπου κατοικεί ο ύψιστος αξιωματούχος του κράτους; 
 

4) Σε ποιες βραχυπρόθεσμες και μακροπρόθεσμες ενέργειες θα προβείτε, 
προκειμένου να ενισχυθεί το αίσθημα ασφάλειας των πολιτών που διαβιούν 
στο κέντρο των Αθηνών; 
 

 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




